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1. Na e€eTtdoeTe KATA TOOO TO TILO KATW BeAoeldn dtaypappata opilouv cuvaptnon:
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2. Na ypQETE TOUG TUTIOUC TWV TILO KATW YPOPLKWY TIAPOOTACEWV:
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3. Na Bpeite Tnv KAlon Twv euBelwv mou €xouv eicwon:
I y =—2X . y=x+2 1. 2y =-6x-1 V. y=3 V. x=4
A=, A=, A=, A=, A= e
(1.2,5)
4. H Katepiva apeipetal 40 eupw tnv efdopdda yia tnv eniBAen Twv malSLwV LLOG OLKOYEVELAC.
i. No. oUUTTANPWOETE TOV SIMAQVO Ttivaka e Ta XpHaTa
Tou apeifetal n Katepiva og ouvaptnon Ue Tov aplouo EBSopddeg, x 1 2 3 4 5

Twv efdopadwy nou epydletal. ApoBn,y

ii. Na Swoete €vav TUTO Tou va eKPPALEL TNV TILO TTAVW
ouvaptnon.




5. Na e€eTdoete KATA OGO OL TILO KATW YPAPLKES TTAPACTACELG AVATIOPLOTOUV CUVAPTNON.
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6. EuBeia mepva amo ta onpeia A (—2,4) kal B(6, —2). Na Bpetite: (a) tnv kAlon tng kat (B) tnv eélowon g
(n.1-2)
7. Aivetain ouvaptnon f(x) =x+1.
(o) Na oupmAnpwote tov SUTAQVO VoKL TLLWV
X -3 -1 0 4 5




f(x)

f(4) - f(0) — f(5) : f(=3)
f(-1) —f(-3)

(B) Na urtoAoyioete TnV TIUA TNC Mapdotacng A =

8. Alvetalnouvaptnon y=2x-4.
(a) No Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONPELOU TOUNG TNG 7

YPOdLKNE TTApAOTAONG TNE TILO TTIAVW CUVAPTNONG LE TOV
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afoval X'X.
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(B) Na kavete tn ypadikr mopAactacn tTng Mo mavw

w

ouvaptnong.
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(v) Na e€etdoete av to onueio A(7,10) avnkel otn
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ypadlkn mapactacn TG cuvaptnong y = 2x -4
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9.Aivetal n ouvaptnon y=ax . No BaAete o€ KUKAO T owoTH amavinon.

i. H ypadikn mapaoctacn tng ouvaptnong eival pa euBeia mou SLEPXETAL MAVTOTE Ao TO CNUELo:

A (1,1) B. (0, 0) r.(1, a) A (a, 1)

ii. Av n ypadikn mapactacn tng cuvaptnong SLEpxeTaL amnod to onueio (1, 2), tote:

A a=1 B. a=2 r.. a=-1 A. a=0,5

(1-2)




